

本报曝光长沙“黑作坊”引起广泛关注,知情人举报远大路暗藏另一窝点

狼狗把门,恶臭熏人,原料霉变

这个“黑作坊”每天加工600多公斤变质黄豆,销往马王堆等市场



大狼狗守门,后面堆放的是黄豆。



初加工时用的豆子,气味刺鼻。



废弃工棚改造的加工厂内设备简陋,工人们在生产。



最终制成的成品“香干”。

记者 李丹 摄(非正常拍摄)

【爆料】“豆腐水”越臭越好用

老陈曾在这家香干加工作坊做过半年工。按照他的说法,这家香干加工作坊每天光用作原料的黄豆就有600多公斤,加上掺入米粉,平均每天能生产烟熏豆腐干近1000公斤,然后销往马王堆等市场。作坊里有10多位工人,每天凌晨3时工人们就会开工。

老陈说他以前是做打浆的,每天的工作就是用铁铲把黄豆铲进一个搅拌机里,将豆子压碎。“我进去半年,那机器就没洗过,离它几米远就可闻到一股恶臭味,都能熏死人。”

据老陈介绍,按照该作坊的工艺,压好的豆浆将被装进一个大桶里,加入一些粘米粉和石膏的混合物,工人们把这些东西叫“豆腐水”。另一名在该作坊工作过的工人小王则称,这些粘米粉里面都加了滑石粉,老板告诉工人这些东西能凝固豆腐。老陈说:“作坊的老板一般都会要求工人,把豆腐水放得久一点,放臭它,这样浓度高,做豆腐的时候就能少用点”。这给老陈留下了很深的印象,离开这家作坊快半年了,他现在都不敢吃豆腐。

恶狗把门,生人进入要盘问

7月12日上午,记者往省农科院对面的一条小巷往里走,逐渐可闻到空中弥漫着浓重的烟熏豆腐味。老陈说,那家地下豆腐加工作坊就在前面,作坊门口养着一条狼狗,曾咬伤过人,要当心。

这是一间近2000平方米的仓库改造而成的,里面是豆腐制作区,外面是熏制区。昏暗的灯光下,

7名工人正忙活着。尽管该作坊地处偏僻,里面的人却非常警惕。听到外面有狗吠声,立即有一男子上前问,“来干什么的?”

记者表示想要从这里进货,男子却断然拒绝,“要进货就去马王堆。”“我是朋友介绍来的。”记者又称。男子将信将疑,再三盘问之后才放行。

黄豆发霉,工作区臭水横流

为掩人耳目,该作坊周围所有窗户都遮得严严实实,连生产使用的锅炉也放置在屋内。作坊内十分闷热,大汗淋漓的工人个个光着膀子干活。借着电筒的亮光,记者看到墙角边几个大桶里装满了黄豆,露在外面的部分已经发黑霉变。据老陈透露,用这些黄豆来加工豆腐,可以节省近半的成本。

作坊四壁到处是污渍,工作区的地面上臭水横流,工人们随意地

将黄豆、水豆腐等摆放在地上,几个乌黑的油桶中装满了豆腐渣。工人们边干活,边大声谈笑,没有任何的卫生防护,没人戴口罩、没人戴手套,汗水、口水肆意飞溅进入豆腐里。

记者在现场还观察到,厂内的大部分设备都已经腐朽发霉,几个水桶里面都盛满了不明液体,散发着恶臭难闻的气味,墙上的电气设备也已被熏黑,且明显老化。

有关部门已“悄然”执法

7月12日,从该作坊出来之后,记者立即将情况向长沙市食品安全委员会反映,但并未详细描述该作坊的具体位置。市食安委则表示会尽快调查,执法当天会通知媒体一起参加。

7月15日,市食安委给本报记者发来邮件,内容如下:“7月13日晚,芙蓉区食安办组织东岸乡综合执法队二十余人对新安村三组一家豆制品黑作坊进行了整治。此次行动收缴非法豆类制品约1.5吨,并进行了无害化处理,对黑作坊内的生产加工工具进行了销毁。该黑作坊已被取缔。”同时,长沙市食安委表示取缔现场没有影像,收缴的1.5吨非法豆类制品进行了无害化处理,已经看不到了。长沙市食安委主任姚喜林表示,“食品安全这一块我们希望是‘做得多,报得少’。”

处理

处理

征集:医保痔疮患者

进入三伏,当心便血致命隐患

三伏天是一年中最热的季节,昨日进入头伏,意味着今夏最热天气已到来。酷暑难当,炎夏也是痔疮患者最难熬的季节,便血、肛门坠胀等肛肠疾病现象发病率还将随着气温升高一路飙升。痔疮一直是大家的烦恼病,不治吧,发作的时候真是受不了,还怕诱发癌变,治吧,手术费又让人望而却步,这些烦恼长沙市医保和长沙肛泰肛肠医院都将为您解决!

1 典型病例:肛门坠胀多时未治 凌晨急找医生

天刚泛起鱼肚白,一阵急促的门铃声响起,保安的眼睛还是半睁着的,开门后听到的第一句话就是“麻烦你赶紧给我找个医生……”张先生撅着屁股在妻子的搀扶

下走进了医生的诊室。经医生检查,诊断为三期内痔。张先生之前就有便血,他觉得不管是痔疮还是上火,小小便血都不碍事。这阵气温居高不下,他每晚都是兄弟几个在

外面边喝酒、吃宵夜边扯淡,每次喝酒回去后就觉得屁股胀胀的,因为没睡着什么大问题,没去看医生。前几天业务上的饭局多喝了酒杯,回家后就觉得屁股胀得不舒服,

还有种火烧般的疼痛,折腾一晚没睡,天还没亮就往厕所跑,结果刚一蹲肛门处就有肿物脱出,便后大出血,吓得她妻子赶紧拉他往医院跑。于是出现了开头那一幕。

2 解析 1:高温下坠胀、便血显原形

长沙肛泰肛肠医院张立修主任指出,天气炎热,偶尔喝酒、吃宵夜也是无可厚非的,但是这些都可能直肠粘膜充血,加

重便血、坠胀、便痛等肛肠疾病症状,加速痔疮等肛肠疾病的形成与恶化,张主任表示,因为夏季出汗多,肛门处长期处于湿热

状态,已经有便痛、便血、坠胀等现象的人极易在此基础上产生溃脓、湿疹等现象,诱发多种的肛肠疾病,增加治疗难度。现已进

入今夏最热天,已经有肛门部不适的市民需要特别注意,及早检查治疗才是阻止疾病恶化的关键。

解析 2:痔疮不会癌变,但可诱发癌变

张主任表示,一般痔疮、肛瘘不会癌变,但因长期的慢性炎症刺激,使得脓性分泌物以及粪便从瘘管排出,从而刺激细胞异常增生,导致慢性病变,加之细菌长期存

在于瘘管内,特别是绿脓杆菌或结核杆菌感染源不去,会导致癌变。病人长期使用局部外用药物,经常刺激也会癌变。很少人将便血与肠癌联系到一块,其实 80%肠癌早期

都会有便血。肠癌并不可怕,它的早期术后五年生存率高达 90%—95%,但晚期术后五年生存率不到 5%,因此,发现便血及时进行专业检查是提高肠癌生存率的关键。

术,均可享受长沙市医保政策,最高可获补 90%。长沙肛泰肛肠医院作为湖南省首个肛肠疾病微创诊疗中心,引进了 PPH 术、HCPT 术、痔动脉结扎术等微创无痛技术,颠覆了传统肛肠手术出血多、疼痛大、恢复时间长等格局。酷暑难当,疾病趁机发作,长沙肛泰肛肠医院邀长沙市医保所有需要进行痔疮手术的患者用小费用做手术,轻轻松松一天解决痔疮痛苦!

3 专家推荐:你自己看得见的诊断——日本奥林巴斯 EES 双镜联检

长沙肛泰肛肠医院张立修主任表示准确检查是精确治疗的关键。只有根据患者不同的病因、病情,对症治疗,才是更加科学有效的治疗方法。在快节奏生活的今天,出现便血、便秘和排便不尽等症状,患者都不愿去医院治疗,另外由于肛肠疾病临床检查手法单一,至少四成以上肛肠疾病患者病情诊断不清,造成误诊误治。为此长沙肛泰肛肠医院引进国际先进的肛肠疾病

“EES 双镜联检”系统。该系统是日本奥林巴斯电子结肠镜及电子肛门镜的完美结合,它摒弃了普通肛门镜对于直肠及直肠上段的病变无法探及所造成的漏诊、误诊情况。开创了肛肠疾病深层次检查治疗的“金标准”。您有任何问题均可拨打 0731-82820666 进行专业咨询。

长沙肛泰肛肠医院作为长沙市医保定点单位,凡享有长沙市医保的市民痔疮手

征集:医保痔疮患者

征集条件:

1. 凡是长沙市医保有需要进行治疗微创手术患者;
2. 有便血、便秘、腹胀、肛门坠胀、便痛、排便不干净、肛门瘙痒、肛门直肠疼痛、肛门或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块突起以及肛肠疾病久治不愈、手术后复发的市民。

参与方式:

- ① 热线:0731-82820666
- ② 直接到长沙肛泰肛肠医院一楼导诊台报名

有痔疮,到识字岭找肛泰肛肠医院 + 医保定点单位 www.csgrt120.com